



В Шпаковском районе проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении полицейского



Утром 12 мая текущего года в поселке Дёмино Шпаковского района водитель автомобиля ГАЗ-322131, проигнорировав законные требования сотрудников полиции, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей, остановится, продолжил движение транспортного средства. Полицейскими было организовано преследование нарушителя, который через непродолжительное время был остановлен. На требование сотрудника отдела ГИБДД ОМВД России по Шпаковскому району предъявить документы на право управления транспортным средством, мужчина ответил отказом и попытался скрыться. В ходе разбирательства водитель без предупреждения начал движение, протаскив сотрудника ГИБДД около 30 метров, до того момента, пока полицейскому не удалось заглушить двигатель.

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится доследственная проверка. В целях установления всех обстоятельств произошедшего опрашиваются очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1039649>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
